

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 秦皇岛版 | 第515期 | 2025年8月31日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

北京大洪水中 诚念大法好全家无恙

【明慧网】二零二五年七月底，北京发生了史上最大的大雨和洪水。我讲讲在刚刚经历的北京大洪水中，我家人因诚念“**法轮大法好，真善忍好**”安然无恙的真实经历。

我是北京密云人，兄弟姐妹各家都居住在北京与河北交界的各个村落，也是这次大洪水受灾最主要的分布区。这次北京大雨，再加上水库下游无预警的泄洪，

据当地老百姓讲，从河北到北京，很多村庄的老百姓都被冲走了，失踪的人根本无法统计，邪党政权谎报受灾人数，草草收场。但是经历了这场灾难的当地老百姓却以口口相传的方式，说出了很多不为人知的事情，比如听当地人讲灾后的清理工作中，一辆勾机（类似施工用推土机）在挖掘工作中当挖起一棵被洪水冲倒的大树时，树下的水坑中有十七具尸体，清理现场的工人无法正常工作下去，无法承受这个凄惨景象；还有那个太师屯的养老院，邪党部门报出死去三十多



位老人，但是在灾情过后的二十多天，村里人大约都知道，至少有六十二人死亡；水库下游泄洪区，那些河边钓鱼和劳作的百姓瞬间被洪水冲走的无法统计，留下的都是在坊间互相寻找的声音，谁谁在河边被冲走了……

我二姐（未修炼法轮功）家就在密云太师屯北庄乡一个临河边的村子，洪水来时我着急的给她打电话，可是通讯都中断了，根本联系不上，洪水过后第一时间我就想赶过去看看她家咋样了，但是道路已经中断，根本没办法，直到洪灾五、六天后，通

讯才通，可以打电话了，我才知道她平安无事。

二姐家的房子就在一条河边，洪水来时凶猛，二姐在厨房后窗看到洪水拍打着她家的房地基，她特别着急，这时她想起我告诉她的危难时候念“**法轮大法好，真善忍好**”，求大法师父保护，可以逢凶化吉，遇难呈祥。她就赶快念起了“**法轮大法好，真善忍好**”。她一

边念一边想：大水别冲我家房子，水流改变方向吧。说来神奇，在她想过之后，立刻冲来许多石头瓦块的，把她家地基围起来了，水流也改变了方向，离开了她家。事后得知，她邻居家的棚子被洪水冲去了一半，她家房子却完好无缺，只是事后重新巩固了周边的地基。

特别值得一提的是，不但她家人都安全，她家周边的果园也是完好，一棵树都没被冲跑。而邻居家的果园比她家地势还高，却被冲的一棵树都不剩。大灾之中，人间奇迹啊！◇

为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”这九个字又被称为九字吉言，并且被认为真心诚念这九字，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

秦皇岛付鸿女士遭非法庭审 法官公诉人违法且无知

【明慧网】秦皇岛市法轮功学员付鸿女士因携带法轮大法书籍，二零二四年十一月二十日在火车站被绑架，被非法关押在秦皇岛看守所，二零二五年八月二十一日遭抚宁区法院非法庭审。所谓法庭只允许付鸿的哥哥一人旁听，而且旁听一半的时候，法官又以他是证人为由将他赶出法庭。

非法庭审在当天上午十点多开始，法官叫林双全，女公诉人叫孙达运。旁听席的角落里坐着一个奇怪的女人，全程戴着帽子和口罩，围得严严实实的，进入法庭没人检查她，她一进去就直接坐在旁听席的角落里，猜测是政法委或司法局的人。

整个开庭过程，法官林双全肆意违反程序，公诉人发言完毕，律师进行反驳辩护之后，公诉人孙达运居然还可以随意补充，而作为法官的林双全不阻拦、不打断。而当律师要反驳的时候，林双全却不允许律师再发表意见，直接宣布进入下一环节。整个过程，法官林双全和公诉人孙达运都在联手压制着律师、家属辩护人和付鸿，展现中共党徒的无耻下限。

过程中，因天热口干，付鸿要



求喝水，刚开始林双全还允许她喝一小口，而休庭后，林双全的态度就变了。当付鸿再次要求喝水时，林双全就不允许了，让付鸿自己克服一下。直接剥夺了人最基本的喝水权利。

付鸿的自我辩护很好，她语气、表情始终温和坚定，思维逻辑非常清晰。到付鸿的最后陈述环节时，法官林双全突然打断她，让挑重点说。公然剥夺公民的辩护权。

公诉人孙达运在整个过程中非常嚣张，无知且口不择言，竟然说出“看本书就能达到身体和心理的健康？简直颠倒了人类的认知”这种话。作为一个专业的法律人，不谈法律，还把他个人的无知等同整个人类的知识，真是可悲。

全世界信神者占大多数，基督徒看《圣经》，佛教徒看《佛

经》，伊斯兰教看《古兰经》，法轮功学员看《转法轮》是理所当然。孙达运个人局限的那点认知，怎能代替整个人类的思想啊！

中午十二点左右，庭审匆匆结束。付鸿的哥哥气愤地说：“这是公开审理吗？整个法庭就我一个人旁听，最后把我也撵出来，整个旁听席空着，这叫什么公开审理？难道开庭还怕人听怕人看吗？”

付鸿今年 57 岁，她是秦皇岛检验检疫局煤检中心职工，她于一九九八年开始修炼法轮功。在中共迫害法轮功后，她因坚持真善忍信仰，曾遭中共人员绑架、关押，二零零九年她被非法劳教一年多。她的父母均在迫害中离世。

二零二四年十一月二十日，付鸿与哥嫂一同去天津看望有病的叔叔，在秦皇岛火车站检票时被拦截，警察从她包里翻出一本《转法轮》和一个电子书，遂将她绑架。二零二四年十二月五日，西港路派出所把构陷付鸿的案卷移交到海港区检察院。海港区检察院后将付鸿构陷到抚宁区检察院。抚宁区法院于二零二五年八月二十一日对付鸿非法开庭，上演了一场违法、无知的迫害人权的闹剧。◇

走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇